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TECHNICKÁ   ZPRÁVA 

ZÁKLADNÍ ÚDAJE 
Rozvodná soustava: 1+N+PE stř.50Hz  230V  TN-S 

   3+N+PE stř,50Hz 400V, TN-C-S 

Ochrana před nebezpečným dotykem: v souladu s ČSN 33 2000-4-41 ed.2 ochranným 

opatřením – automatické odpojení od zdroje 

Zdroj el. energie: pojistková skříň na fasádě objektu 

Záložní napájení: není touto dokumentací řešeno 

Instalovaný výkon: cca 142kW 

Výpočtový výkon: 71kW 

Prostředí: je řešeno protokolem o určení vnějších vlivů č. 02-06-2016 

Měření: podružné měření je řešeno nepřímím elektroměrem instalovaným v 1. poli rozvaděče 

RH. Další podružné elektroměry jsou použity pro měření spotřeby podružných rozvaděčů a 

zásuvek pro výdejní automaty 

Hladina ochrany před bleskem: pro objekt byla stanovena hladina ochrany před bleskem  

LPL II (lightning protection level) dle ČSN EN 62305-2 ed.2 

Zemnící soustava: tvořena zemnícím páskem vloženého v základech budovy  

Jímací soustava: mřížová jímací soustava s kompletní ochranou jakýchkoli střešních instalací 

proti přímým zásahům blesku 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Energetická bilance 

ÚČEL 
Instalovaný 

výkon 
Koeficient 
současnosti 

Současný 
příkon 

  [kW] b [kW] 
Osvětlení 17 0,6 10,2 
Vzduchotechnika  58 0,9 52,2 
ZTI 5 0,3 1,5 
ÚT 5 0,7 3,5 
Výpočetní technika 12 0,7 8,4 
MaR 45 0,9 40,5 
Ostatní 20 0,7 14 
Rezerva 20 0,6 12 
zbylá část budovy 250,00 0,5 125,00 
        
INSTALOVANÝ VÝKON CELKEM 432     
SOUČASNY PŘÍKON CELKEM     267,30 
objektová sou časnost    0,7   
VÝPOČTOVÝ VÝKON CELKEM      187 
  [A]     
hlavní jisti č 315,00   [kW] 
Rezerva na hlavním jističi     22,89 
      [MWh] 
Roční spotřeba      350 

 

PODKLADY A ROZSAH 

Jako podkladu bylo použito stavebního výkresu s novou dispozicí, požadavků uživatelů, investora 

a ostatních profesí 

PROJEKT ŘEŠÍ: 

� Elektroinstalaci v části 1.NP a 1PP 

� Napojení podružných rozvaděčů 

� Jímací a zemnící soustavu 

PŘEDMĚTEM PROJEKTU NENÍ: 

� Elektroinstalace mimo dotčené prostory 

� Napojení podružných patrových rozvaděčů 

� Datové rozvody, SLP 

 



 

TECHNICKÉ ŘEŠENÍ 

 

V rekonstruované části budovy bude veškerá elektroinstalace demontována. 

Zůstane zde pouze kabeláž, která napájí zbylou část budovy. 

Vzhledem je stavebním úpravám a úpravám dispozicí, dojde k přemístění nn rozvodny. Kabely, které 

napájí zbylou část budovy, budou naspojkovány na nové kabely z hlavního rozvaděče.  

Objekt bude napájen z pojistkové skříně umístěné v jižní fasádě budovy.  

Z pojistkové skříně povede kabel přichycen ke stropu 1. PP prostupem do nové rozvodny v 1.NP do 

rozvaděče RH. Rozvaděč RH bude složen ze 3 polí. Z tohoto rozvaděče budou napájeny podružné 

rozvaděče a VZT jednotky. Podružné rozvaděče v 2 až 6NP budou napojeny novými kabely, vedenými 

v 1PP pod stropem. V blízkosti instalační šachty pro ELE se nové kabely naspojkují na stávající kabely, 

které napájí příslušné rozvaděče ve 2 až 6.NP.  

Vedle rozvaděče RH bude osazen rozvaděč RH-DA, který bude napojen kabelem z pojistkové 

skříně na fasádě objektu. Tento rozvaděč bude napojen na areálový dieselagregát. Z tohoto rozvaděče 

budou napájeny rozvaděče RS1.1 a RS1.2. 

Z RH bude dále napojen rozvaděč RSZ1, R-zal a R-AVT. Z rozvaděče RSZ1 bude napájena 

světelná a zásuvková instalace v 1NP a 1PP, z R-zal budou napojeny vnitřní rolety a z R-AVT bude 

napojeno osvětlení v m.č. 1.37 a zásuvky pro AVT v m.č. 1.37 

V m.č. 1.09 bude umístěn podružný rozvaděč RS1.1. Tento rozvaděč bude sloužit pro napájení 

požárně vyhrazených zařízení. Rozvaděč bude napojen kabelem CXKH-V z RH-DA a z UPS. Rozvaděč 

bude obsahovat stykač, ovládaný signálem z EPS. Při sepnutí stykače dojde k vytažení rolet, které jsou 

instalovány ve dveřích na únikových cestách anebo v oknech, které se otevírají v případě požáru.  

V m.č. 1.36 bude instalován rozvaděč RS1.2. Z tohoto rozvaděče budou napájena SLP zařízení 

v m.č. 1.36. Rozvaděč RS1.2 se napojí z RH-DA 

V m.č. 1.08 (dětská skupina) se napojí rozvaděč RS1.3 – rozvaděč součástí projektu Dětské 

skupiny. Rozvaděč bude napojen z rozvaděče RH. 

V m.č. 1.31a se umístí rozvaděč RS1.4. z tohoto rozvaděče bude napájena veškerá 

elektroinstalace v m.č. 1.31a, 1.31b, 1.32. rozvaděč se napojí z rozvaděče RH.  

 

Bezpečnostní vypnutí objektu 

V m.č. 1.03 budou u dveří umístěny tlačítka CENTRAL STOP a TOTAL STOP. Tlačítkem CENTAL STOP 

dojde k vypnutí veškeré elektrotroinstalace, kromě požárně bezpečnostních zařízení, nouzových svítidel 

a lokálních UPS. 

Tlačítkem TOTAL STOP dojde k vypnutí veškeré elektroinstalace včetně požárně bezpečnostního 

zařízení. Pod napětím zůstanou pouze nouzové svítidla, případné lokální UPS. 



 
 

 

 

Přepěťová ochrana 

V hlavním rozvaděči objektu bude instalována přepěťová ochrana 1. a 2. stupně v jiskřištěm.  

Ve všech ostatních rozvaděčích bude instalována přepěťová ochrana stupně 2. 

3. stupeň bude integrován v některých zásuvkách určených především pro AV techniku. 

2. stupeň bude zároveň instalován na rozhraní zón LPZ0b a LPZ1. v tomto případě bude v blízkosti 

prostupu přes střechu instalována ve venkovní instalační krabici.  

Veškerá přepěťová ochrana musí být koordinována, aby byla zaručena ochrana zařízení a celého objektu.  

 

Jímací soustava 

Systém ochrany před bleskem LPS (lightning protection system) je dimenzován pro třídu II. Pro 

návrh jímací soustavy byla použita metoda valící se koule o poloměru 30m.  

Na části rekonstruovaného objektu je navržena mřížová jímací soustava tvořena drátem AlMgSi 

8mm vedeným po nových konstrukcí na izolovaných podpěrách vedení, která mají izolační délku min. 

30cm. Na plechové atice je vedení přichyceno pomocí svorek. Pro ochranu venkovních jednotek 

klimatizací bude použito jímacích stožárů o celkové délce 3,1m. Stožár obsahuje betonová závaží, odolá 

nárazovému větru o rychlosti 127km/hod. jímací stožáry se napojí pomocí vodičů odolných proti 

klouzavému výboji. Toto vedení bude uchycena v betonových podpěrách vedení.   

Jímací soustava se napojí přes typové zkušební svorky k zemnící soustavě. Svody na zděných 

konstrukcích budou napojeny pomocí vodiče AlMgSi. Svod se napojí na zemnící soustavu přes zkušební 

svorku, umístěnou ve výšce cca 50cm nad zemí. Svorka bude připojena k zaváděcí nerezové tyči, Svody 

na konstrukcích přistavované části budou provedeny vodiči odolnými proti klouzavými výboji. Soustava 

se propojí přes typové zkušební svorky se zemnící soustavou.k soustavě bude připojena plechová atika.  

 

Zemnící soustava 

Bude provedena zemními pásky FeZn 30/4 založenými v podkladním betonu podlahy a 

základových pasů přístavby. Na tuto soustavu se napojí ocelová výztuž základů a ocelová konstrukce a 

provedou se vývody pro napojení svodů jímací soustavy stávající a nové jímací soustavy a ekvipotenciální 

sběrnice v rozvaděči RH.  

Nová zemnící soustava bude napojena na stávající zemnící soustavu 

Při přechodu zemnícího pásku (drátu) ze země na povrch nebo z betonu do země budou vývody 

chráněny proto korozi asfaltovým nátěrem nebo smršťovací bužírkou v délce min.300mm (100mm 

v betonu,200mm v zemi/na vzduchu) 



 
Spoje budou provařeny a opatřeny antikorozní ochranou nebo provedeny dvojicí svorek. Před 

zakrytím musí být provedena kontrola provedených prací zejména kvalita provedených spojů. Musí být 

provedeno zadokumentování provedených prací.  

 

 

Ekvipotenciální sběrnice 

V hlavním rozvaděči RH se instaluje hlavní zemnící sběrnice, napojena na zemnicí soustavu 

vytvořenou pomocí zemnícího pásku FeZn 30/4 založeného v základech budovy. Hlavní zemnící sběrnice 

bude napojena vodičem Cu pr. 25mm2.  

Na hlavní zemnící sběrnici budou napojeny veškeré venkovní jednotky klimatizace a podružné 

zemnící sběrnice, umístěné v m.č. 1.09 a 1.36. na podružné zemnící sběrnice budou napojeny zařízení 

SLP v daných místnostech.  

 

Zásuvkové obvody 

Dle požadavku investora, uživatelů, ostatních profesí budou v prostoru instalovány zásuvky 

230V/16A. Veškeré zásuvky se napojí pře proudový chránič s rozdílovým proudem 30mA.  

Pod katedrami budou instalovány zásuvky pro napojení AV techniky a PC učitele v podlahových 

krabicích. Do těchto krabic bude profesí SLP vložen modul pro AV techniku. Z podlahových krabic 

povedou v podlaze vedeny plastové trubky, ukončeny v krabicích KT250 ve stěnách, aby bylo možné 

v případě potřeby do podlahových krabic zatáhnout další kabely.  

V učebnách 1.37, 1.39, 1.40 se pod stoly pro studenty instalují rovněž podlahové krabice, 

osazené zásuvkami 230V/16A. Z těchto podlahových krabic budou mít studenti možnost připojit svá 

zařízení (např. ntb). V m.č. 1.41 budou instalovány podlahové krabice, ze kterých budou napojeny 

zásuvky ve stolech, které jsou součástí dodávky interiéru.  

Pro dataprojektory budou na stropech instalovány zásuvky 230V, opatřeny přepěťovou ochranou 

3. stupně. Zásuvky se umístí do plastového žlabu, který je součástí dodávky profese SLP.  

 

Osvětlení 

Osvětlení bylo projektováno na základě světelně-technických výpočtů, které byly provedeny 

projektantem elektroinstalace ve spolupráci se specializovanou firmou. 

Osvětlení je navrženo dle ČSN EN 12464-1 Světlo a osvětlení – Osvětlení pracovních prostor – 

Část 1: Vnitřní pracovní prostory 

V učebnách 1.10, 1.39, 1.40, 1.41 budou pro osvětlení použita závěsná svítidla 2x35W, rozdělena 

do několika sekcí, ovládaná vypínači u dveří.  



 
Pro osvětlení seminárních místností 1.05, 1.24 a 1.25 se použijí závěsná svítidla, svítící 

nahoru/dolů, se zářivkou 49W (přímé osvětlení) a 25W (nepřímé osvětlení), rozdělena do několika sekcí, 

ovládaná vypínači na stěnách nebo sloupech. 

Pro osvětlení chodby se použijí závěsná svítidla, svítící nahoru/dolů, se zářivkou 49W (přímé 

osvětlení) a 25W (nepřímé osvětlení). Zapínání svítidel bude přes soumrakový spínač.  

Pro sedací boxi budou připraveny vývody, na které se napojí LED osvětlení, jež bude součástí 

dodávky interiéru. Osvětlení boxů bude rozděleno na 2 sekce – severní a západní, zapínány 

soumrakovým spínačem.  

Sociální zázemí se osvětlí pomocí vestavných svítidel doplněnými lištovým svítidlem nad 

zrcadlem. Zapínání svítidel bude pomocí pohybového čidla.  

Technické místnosti se osvětlení pomocí přisazených svítidel 2x36W, v krytí IP65, zapínaných 

vypínači umístěnými u dveří příslušné místnosti. 

Část svítidel pro osvětlení vnitřních prostor bude vybavena nouzovými moduly. Na chodbách a 

nade dveřmi se použijí navíc nouzová svítidla s piktogrami, zobrazující směr úniku.  

Veškerá zářivková svítidla budou obsahovat elektronický předřadník.  

V 1.PP budou použita svítidla o výkonu 2x36W, uchycena na stropech, zapínána vypínači.  

 

Nouzové osvětlení 

Svítidla NO jsou navržena jako osvětlení únikové a protipanikové. V požárních úsecích a na  

únikových  cestách (chráněných i nechráněných) budou osazena svítidla nouzového osvětlení, které 

zajistí osvětlení nejméně po dobu 1 hodiny – dle požadavků ČSN EN 1838,  čl. 4.2.5.  je minimální doba 

svícení NO pro  únikové  účely 1 hodina, dle čl. 4.2.6.) NO únikových  cest musí dosáhnout 50% 

osvětlenosti do 5 s a plné osvětlenosti do 60 s; nouzová svítidla budou obsahovat vlastní bateriový zdroj. 

Značky, které jsou na všech východech a podél únikových cest určeny pro použití ve stavu nouze, 

musí být osvětleny, aby jednoznačně ukazovaly cestu úniku k bezpečnému místu. Tam, kde není možný 

přímý pohled na únikový východ, musí být zajištěna osvětlená směrová značka tak, aby se usnadnil 

postup směrem k nouzovému východu. 

Splněny budou požadavky čl. 5.3, ČSN EN 50172 – osvětlení samostatné části únikové cesty 

systémem nouzového únikového osvětlení bude provedeno pomocí dvou nebo více svítidel. 

Svítidla NO budou dále umístěna v blízkosti každého hasícího prostředku (PHP, hydrant). A dále  

potom budou svítidla NO osazena :  

- v místnostech s plochou nad 60 m2; 

- v technické místnosti s technologickým nebo vyhrazeným technickým zařízením; 

- v místnosti nebo souboru místností bez denního osvětlení; 

- v místnosti s možností zatemnění (posluchárny); 



 
 

Napojení technologie ÚT 

Pro technologii ÚT v m.č. 0.06 budou připraveny samostatně jištěné zásuvky instalovány na 

stěnách dle požadavků profese ÚT.  

 

VZT 

Pro ventilátory se připraví samostatně jištěné vývody. Ovládání ventilátorů bude pomocí 

časovače, instalovaného v rozvaděči.  

Venkovní kondenzační jednotky se napojí samostatně jištěnými kabely z RH. Propojení venkovní 

a vnitřní jednotky profese elektro neřeší. Profese elektro zajistí pouze přípravu kabelu pro propojení 

jednotek dle požadavku VZT (typ kabelu záleží na použitém zařízení).  Vnitřní jednotky budou napojeny 

samostatně jištěnými kabely z rozvaděče RH.  

Veškeré venkovní jednotky klimatizace musí být spojeny vodičem CYY16 s hlavní zemnicí 

sběrnicí umístněnou v RH.  

 

Napojení stávající části budovy 

Z nového hlavního rozvaděče objektu budou napájeny stávající patrové rozvaděče v 2. až 6. NP. Kabely 

budou vedeny z rozvaděče do prostoru 1PP, kde budou pod stropem vedeny ke stávající instalační 

šachtě. Zde budou naspojkovány na stávající kabely, napájející podružné patrové rozvaděče. Společně 

s těmito kabely budou vedeny kabely pro napojení zálohovaného napětí objektu. Tyto kabely budou 

ukončeny v blízkosti instalační šachty a v budoucnu je bude možné naspojkovat a dovést do příslušných 

patrových rozvaděčů.  

 

MaR 

Pro rozvaděče MaR 1.1 bude připraven samostatně jištěný vývod z rozvaděče RH – jistič C20/3f, kabel 

CXKH 5x16 

Pro rozvaděč MaR 1 bude připraven samostatně jištěný vývod z rozvaděče RH – jistič C32/3f, kabel 

CXKH 5x16 

Pro rozvaděč MaR 2 bude připraven samostatně jištěný vývod z rozvaděče RH – jistič C40/3f, kabel 

CXKH 5x16 

 

Elektroinstalace auly 

Pro osvětlení auly budou požita závěsná svítidla, přímo svítící, o výkonu 2x49W. Svítidla budou 

obsahovat DALI předřadník. Svítidla budou napájena z rozvaděče R-AVT, umístěného v blízkosti 



 
vstupních dveří. Svítidla bude možné ovládat stmívači, umístěnými v dveří nejblíže katedry. Přednášející 

bude mít možnost svítidla ovládat také ručně, pomocí dálkového ovladače.   

 

AV technika 

Pro napojení dataprojektorů budou na stropě připraveny samostatně jištěné zásuvky, obsahující 

přepěťovou ochranu 3. stupně.  

Pro elektrické motorové plátno bude připraven pod stropem vývod 5x1,5, spojen s ovladačem plátna 

umístěným na zdi u katedry. Do ovladače bude přiveden samostatně jištěný přívod 16A.  

Pro napojení interaktivní tabule s projektorem nebo interaktivního monitoru bude pod stropem instalována 

samostatně jištěná zásuvka s přepěťovou ochranou 3. stupně.  

Pro napojení AV receiveru, zesilovače, mixážního pult, DSP procesoru budou připraveny samostatně 

jištěné zásuvky opatřené přepěťovou ochranou 3. stupně.  

Veškeré vývody a zásuvky pro AV techniku v jedné místnosti musí být dle požadavku AV techniky 

napojeny ze stejné fáze. 

 

Napojení SLP 

Pro datové rozvaděče a zařízení budou připraveny dle požadavků profese SLP samostatně 

jištěné vývody, nebo zásuvky s přepěťovou ochranou. 

Veškerá zařízení SLP budou napojeny vodičem CYA 16 na podružnou zemnící sběrnici, 

umístěnou v dané místnosti.  

 

Požární řešení 

V případě požáru dojde k vytažení stínící techniky ve dveřích a oknech, které jsou součástí 

únikové cesty. V běžném provozním stavu je stínící technika ovládána ručně vypínači, nebo systémem 

MaR v závislosti na osvětlení místností. V případě požáru bude signálem z EPS odpojen zdroj energie 

ovládající žaluzie systémem MaR a ručně ovladači. zároveň se sepne stykač v RS1.1, který přivede 

energii pro vytažení stínící techniky.  

V prostoru CHUC budou veškeré rozvody provedeny kabely CXKH-R  

Prostupy požárními konstrukcemi: 

prostupy požárně dělícími konstrukcemi včetně prostupů el. rozvodů budou utěsněny ve smyslu 

čl. 6.2.2, ČSN 73 0810:2009. Těsnění prostupů se zajišťuje pomocí manžet, tmelů a jiných výrobků. 

Těsnící konstrukce musí vykazovat požární odolnost shodnou s požární odolností konstrukce, kterou 

rozvody prostupují, nepožaduje se však vyšší požární odolnost než 90 minut.  Použity budou ucpávky s 

platnými certifikáty. 



 
Prostupy mezi požárními úseky  budou utěsněny atestovanými ucpávkami. Prostupy budou 

označeny ve smyslu  požadavků §9, odst.6),  vyhl.  č. 23/2008 Sb. následovně : 

Prostup  bude zřetelně označen štítkem  obsahující následující informace :  

o požární odolnost, 

o druh nebo typ ucpávky, 

o datum provedení, 

o název  firmy, adresa a jméno zhotovitele,  

o označení výrobce systému, 

kabely napájející  zařízení k protipožárnímu zabezpečení  budou vedeny samostatnými 

kabelovými  trasami (nikoli společně s ostatními kabely) a jsou v souladu s ČSN 730802 čl. 12.9.2 b),  

splňují třídu  reakce na oheň B2cas1,d0, a s příslušnou funkcí kabelové trasy  : 

 vodiče a  kabely zajišťující ovládání zařízení k protipožárnímu zabezpečení, pokud jsou  

vedeny volně v prostoru CHÚC budou  splňovat  třídu  funkčnosti P15-R; 

 vypnutí provozní VZT, P15-R;  

 uzavření požárních uzávěrů, pokud  jsou v provozní době otevřeny, P15-R;  

 odvětrání CHÚC B, třída funkčnosti P45-R; 

 napájení  svítidel NO, třída funkčnosti P60-R (v případě, že nebudou osazena svítidla s 

vlastním bateriovým zdrojem); 

 akustický zvukový  signál, třída funkčnosti P15-R; 

 kabelové trasy pro ovládání tlačítek „CENTRAL STOP“ a „TOTAL STOP“, třída funkčnosti 

P45-R; 

 

Rozvaděč RH 

Rozvaděč RH bude tvořen z 3 polí, výšky 2000mm, hloubky 400mm, šířky 350x800x800mm.  

V 1. poli (2000x350x400mm) bude instalován hlavní jistič 315A, s napěťovou spouští, nepřímý elektroměr 

vč. měřících transformátorů, a přepěťová ochrana 1. +2. stupně.  

2.pole (2000x800x400mm) bude obsahovat přístroje pro napájení podružných rozvaděčů, RS1.3, RS1.4, 

RSZ1, R-zal, R-AVT, VZT techniky a rozvaděčů MaR.  

3.pole (2000x800x400mm) bude určeno pro instalaci přístrojů, určených pro napájení elektroinstalace a 

rozvaděčů ve 2 až 6.NP. přístroje budou instalovány v rámci objektu SO 02.2 - TECHNOLOGICKÉ 

PŘEPOJENÍ STÁVAJÍCÍCH TZB V OBJEKTU Č. 47.  

 

Rozvaděč RH-DA 

Rozvaděč RH-DA bude tvořen skříňovým rozvaděčem, 2000x800x400mm. Bude instalován hlavní jistič 

160A, s napěťovou spouští, přepěťovou ochranu 1. +2. stupně, přístroje pro napojení rozvaděčů RS1.1 a 



 
RS1.2. V rámci objektu SO 02.2 - TECHNOLOGICKÉ PŘEPOJENÍ STÁVAJÍCÍCH TZB V OBJEKTU Č. 

47, budou do tohoto rozvaděče instalovány přístroje pro napojení podružných rozvaděčů v 2 až 6NP. 

 

Ovládání rolet 

Ovládání vnitřních rolet v m.č. 1.24, 1.25, 1.37, 1,39, 1.40, 1.41 bude z rozvaděče R-zal, umístěného 

v m.č. 1.36. rolety budou ovládány vestavnými ovladači, umístěnými v blízkosti kateder. Pro ovládání rolet 

se předpokládá použít ovládací jednotky rolet, každá jednotka umožňuje ovládat 8 rolet. Každá roleta 

bude napojena samostatným kabelem.  

 

 

Elektroinstalace bistra 

Pro osvětlení m.č. 1.31a a 1.31b bude použito přisazených LED svítidel svítidle o výkonu 39W. 

ovládání svítidle bude pomocí vypínače umístěného u dveří vedoucích do m.č. 1.31a. 

Pro osvětlení m.č. 1.32 bude použito závěsných svítidel, svítící nahoru/dolů, se zářivkou 49W 

(přímé osvětlení) a 25W (nepřímé osvětlení). Pro LED svítidla v kuchyňských linkách (součást dodávky 

interieru) budou připraveny vývody. Osvětlení u výdejního pultu bude doplněno lištovým systémem, 

obsahující LED směrově nastavitelné reflektory, uchycenými ve vestavné hliníkové liště.  Ovládání svítidle 

bude pomocí vypínačů umístěných v m.č. 1.32.  

Pro kuchyňské spotřebiče budou připraveny samostatně jištěné zásuvky 230V/16A. Pro napojení 

elektroinstalace v pultu budou připraveny samostatně jištěné vývody opatřeny přepěťovou ochranou 3. 

stupně, ukončené v podlaze s délkovou rezervou cca 2m.  

Pro myčku nádobí se připraví samostatně jištěný vývod 400V/16A.  

Prostor bistra bude od chodby oddělen pomocí mříže, která bude obsahovat elektrický pohon. 

Mříž bude ovládána pomocí klíčového spínače.  

Veškerá elektroinstalace bistra bude napojena z rozvaděče RS1.4, umístěného v m.č. 1.31a. 

 

Elektroinstalace m.č. 1.09 

Stávající elektroinstalace v m.č. 1.09 bude ponechána. Provede se napojení do nového 

rozvaděče RS1.5. rozvaděč RS1.5 se napojí kabelem CXKH  

 

Pospojování 

Dle ČSN 33 2000-4-41 ed.2 bude u hlavního rozvaděče osazena hlavní ochranná svorka HOP, 

ke které se připojí ochranné vodiče, uzemňovací přívody, vodivé vodovodní potrubí, kovové konstrukční 

části, ÚT a potrubí VZT. V místech rozdělení soustav TNC a TNS bude provedeno hlavní pospojování. 

HOP se napojí vodičem CYA 1x50 



 
Do všech podružných rozváděčů bude vyveden vodič CYY 1x25 pro ochranné pospojování.  

Podružná HOP bude umístěna v každé technické místnosti (rozvodny SLP, předávací stanice, 

strojovny VZT, atd.), ze kterých bude provedeno pospojování v dané místnosti. Napojení podružní HOP 

bude provedeno vodičem CYY 1x35 

Pospojování v objektu bude provedeno dle charakteru a rozměru jednotlivých připojovaných hmot 

drátem CYY nebo Cu lankem. 

Vodivé části přicházející do budovy zvenku, musí být pospojovány co nejblíže, jak je možné k 

jejich vstupu do budovy. V prostorech nebezpečných a zvlášť nebezpečných bude provedeno doplňující 

pospojování vodičem CYY 6 mm2 zelenožlutým dle ČSN 33 2000-4-41 ed.2 a v koupelnách dle ČSN 33 

2000-7-701 ed2. 

 

Povedení elektroinstalace 

Veškeré rozvody budou provedeny kabely s měděnými jádry.  

Přívody z pojistkových skříní budou provedeny kabely, přichycenými stropu v 1. PP do rozvaděče 

RH a RH-DA v 1. NP. 

V hlavních kabelových trasách budou kabely uloženy v kabelových žlabech, přichycených nad 

podhledem ke stropu.  

Kabely budou vedeny v kabelových žlabech, podlahových kanálech, skrytě pod omítkou, v trubkách 

v podlaze. V učebnách bez podhledu budou kabely na stropě vedeny v elektroinstalační plastové liště, 

která je součástí dodávky profese SLP. Pro napájení PBZ budou kabely vedeny v normové kabelové 

trase, s funkční integritou při požáru, s dobou funkčnosti min 30 min. 

 

 

!!!! Přesné umístění koncových prvků bude upřesněno s ohledem na 

výslednou podobu interiéru během realizace !!!! 

 

 

 

ZÁVĚR 
S ohledem na skutečnost, že výstavba bude probíhat za provozu objektu, je třeba dbát na 

zvýšenou bezpečnost uživatelů. Prováděcí firma musí vhodným způsobem (výstražné tabulky, zábrany 

apod.)zabezpečit pracoviště tak, aby nemohlo dojít k úrazu.  

Každé vypnutí a objektu, musí být předem konzultováno s uživatelem.  



 
Výrobky, které jsou navrženy v projektové dokumentaci, musí vyhovovat zákonu č. 22/97 Sb. o 

technických požadavcích na výrobky a prováděcím předpisům (nařízením vlády). Použitý materiál a 

provedení prací musí odpovídat příslušným předpisům a normám. 

Elektrické zařízení objektu může být uvedeno do provozu až provedení výchozí revize dle ČSN EN 

50110-1,ed.3. Vypracování revizní zprávy, zpracování dokumentace skutečného provedení a poučení 

uživatele o správném a bezpečném používání elektrické instalace laiky ve smyslu doporučení ČES k ČSN 

33 13 10, ed.2 zabezpečí dodavatel elektromontážních prací. 

Připojení, opravy a jakékoliv zásahy do el. zařízení smí provádět jen osoby s předepsanou 

kvalifikací dle ČSN 33 0050-603, ČSN EN 50110-1 ed.3 a vyhlášky 50/78 Sb. 

Brno, prosinec 2017 

 Vypracoval:Marek Punčochář 


